YTBEPXJIAIO YTBEPX]JIAIO
3aMmecTuTeNb MpeaceaaTens KOMUTeTa Ipencenarens Cosera Oeneparn
110 (PU3UYECKOH KYJIBTYpe H CIIOPTY PCOO «CnoptuBHas deepariys

[PAKTHIECKOI-CTPe

U3MEHEHME B ITOJIOKEHUE
0 IPOBEJEHUU O(QUIIHATIBHBIX PErHOHAIBHBIX CIIOPTUBHBIX COPEBHOBAHHH
Jlenunrpanckoit obiaactu no Bumy cropta «IIpaktudeckas crpensba» Ha 2024 rof

HOMep-KoJ Buja cropta: 119000141251

JlenuHrpanckas o0acTe



EHHedOHEd0) SIMHIHEWON-0HRHIL — Y-][
BMHRHOHEd00 QI9HRHUL — |[

kuHeaoHg2d0o oloHgHLdoud ewwediod] |

uunedarag HONIUHIIO]

(eafdxo ogonqredarad

HITH) BIM290KD 19THEWON
yondogo yoHan1dod ge130)

‘uunedarad HONIUNII0]
1990492) yuHegoHgad0od
x1qHgu1dono

BIEQLLO 9HAY 11°s2
BQIUrad1d
¢/ JcI81Lzo611 BBHAIreAT - 20vry Hragouwon “daxAd - ¢-[14d
(‘ran §) ¥MHeaOHE2d0D JITHTHEWON
rA VAl JT1819z0611 - 20'IN HIggouwon “dnkAd - Z-11Ad
€1 KZI8ISZ0611 J0BIN MIMEOUWOL 29¥Ad - [-]1Ad
e — E BQIIrad1d KBHIIEAT
¢/1 - ooerry WianadiLe 99xAd - ¢-QAd
('1r3h §) sUHREOHE2d0D AITHTHEWON 9 1 “«amxAdo 204294 »
/1 BCI8ILI0611 - oor WiaLd10 ‘9nkAd - Z-0Ad 3100 ¥udoinddal
€1 ATI8I9I0611 soery yiaL9da1o ‘onxAd - [-0&d ‘_n_mxﬁmuﬂﬁ - :,%Mswwwwmuﬂﬂﬂ:m_ﬁ
e [1'vT-£C TIHHRMAN I < 4 Cl 91 (1S H-CH 1
BTIBLIZO611 _ mwawoa.ﬁo SEHALCAT ICIC g0 KeNOTedIHMHI[[
€/l JoeIrN MIgHLdRTHRLY “29¥Ad - ¢-DAd OIf MOI4
('Udh {) suHREOHE2d0D AITHITHEWNON 2
BTI810T0611
I/l - ooery HiaHLderHeLd “99xAd - -0 A d
€/1 BZI8I61061] ooeiry HidHLderHRLY “99Ad - [-)Ad
©Q91rad1d KeHIUEAY - 2oBI
/1 1T 181r20611 piaHHegoduMduron ‘oaxid — ¢- A
(‘rah ) kuHRdOHE2d0D AITHTHEIWOM - 08I
/1 ICI8LETO61T uignHegodMIHUIONW ‘093¢ d — Z-INAd
RREIE]
¢l BCI81220611 niaHHeRgoduMGUIon ‘9nxdd — [-INAd
ereandu qHar 1122
¥l £l cl Il 01 6 8 L 9 S 14 £ C [
= o . =
= P =0 S .3 o = EUHEg0HE2d0d
=] = -] S 2 = — 25
=} = = = = g 2 2
, m mn g m m = 5 m - m m m e 2 m & .m ,m E|ls .ma 0JOHEHLAOLID 0IOHLIBLQO
g = & =3 3¢ (Dgdg 2 MME121281009 &) EE g m m < -3 | B m .de mf S| B mm =L w::.mmozozxuz
SLg wﬂu m = = .M IHHILHTIOUT HOHEHLAOLD SHHREOHIWHBE] m m m = m S E = = e g 2 m g3 mm (¥uHxAd00D
= = ~ 4 = = = & a =2 o o =
= m 5 m 35 g 5 58 m wnm 3 m 2 = S 3 mm o;o:m:pn_w:o o
5 v 5 E B E C E . 3 ¥E|g8 SHHRHOHIWHRH =
g o Z= =58 B8 ‘bl £8 |28 ‘LMHAI HI9HHAIr0BH
£ e g = EE |2E
o=z 2% sc &2
A E 2 = = 5 23
Q= & =9 =3
~G z §Z |5¢g
g E % -
2 # g

BHHATag0dn 0103

HHHEd0Hg3d0d WoHgHLdOLD 0 BMHIYIE) dHMO() ‘|

HULOVIT90 HOMDY VA IHUHAL MOIAN ‘TA
‘MMHed0HE2d0 BMHATSE0dII M1BY KMHOHIWEN H10BR € HHINETad HOIIOIAIAI0 8 | IMHAT ‘A errareed | IMHALION 4LIKOLEL]




